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Приложение 2 к Требованиям к публикациям

ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ ПО ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ 

ДЛЯ ЭЛЕКТРОННОГО НАУЧНОГО ЖУРНАЛА 

«МОЛЕКУЛЯРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»  

(В ФОРМАТЕ MS Word)

Статьи, представляемые в журнал, должны содержать результаты работ, не опубликованные ранее в других рецензируемых журналах. В случае дублирующей публикации, необходимо представить документ, подтверждающий передачу права на публикацию или других прав, а в новой статье должны быть ссылки на предыдущую.
Принимаются к рассмотрению статьи, направленные и не принятые к публикации другим журналом, а также статьи, представленные на научной конференции, но не опубликованные в полном объеме или опубликованные в форме тезисов. Автор должен уведомить редактора о том, содержит ли статья уже опубликованные материалы. Копии таких материалов следует приложить к представляемой статье. 


Объем публикуемых материалов не должен превышать, как правило:

для статей – 20 страниц и 500 Кб 

для сообщений – 7 страниц и 100 Кб. 

Сведения об авторах подготавливаются на русском и английском языках и включают в себя следующую информацию:

фамилия, имя, отчество полностью 

место работы 
адрес места работы
должность 

ученая степень 

ученое звание (в том случае, если оно не совпадает с названием должности) 

контактный телефон 

e-mail 

Материалы, не удовлетворяющие требованиям к оформлению, редакция не рассматривает.

Редакция просит присылать материалы в электронном виде по адресу journal@niipa.ru  с указанием названия раздела журнала, в котором, по мнению автора, следует поместить статью, и обозначением темы сообщения “для публикации в журнале”. Одновременно с этим направляются заказным письмом по почте либо доставляются непосредственно в редакцию дискета с и документы, перечисленные в пунктах 1– 5 и 7 Требований к публикациям.
Требования к оформлению статей
1. Формат А4.
2. Шрифт Times New Roman, 14 pt.

3. Объем статьи – от 8 до 20 страниц и  до 500 Кб.
4. Интервал полуторный (1,5).
5. Параметры страницы (поля): левое – 3см, правое – 1,5см, верхнее и нижнее – 2см. 

6. Все статьи должны иметь краткую аннотацию (не более 600 знаков) на русском и английском языках. 

7. Ключевые слова – не меньше пяти слов. 

8. Название статьи прописным и полужирным шрифтом по центру. 

9. И.О. Фамилия строчными буквами: И.И. Иванов – правильно; 2000 г. – правильно.
10. Учреждение, город – строчный курсив. 

11. Форматирование названия ("шапки") по центру. 

12. Введение, цель, результаты, материалы, методы – выделять жирным прописным шрифтом Times New Roman, 14 pt по центру. 
13. Выравнивание текста – по ширине.
14. При форматировании не использовать знак переноса слов. Если при работе в MS Word у Вас перенос слов происходит автоматически, то отключить эту функцию можно используя пункты меню "сервис", "язык", "расстановка переносов". 

15. Текст должен быть сохранен в формате doc или rtf. 
16. Статья обязательно делится на главы: 

Введение, цель 
Материалы и методы (или модели) 
Результаты и обсуждения 
Выводы 
Список литературы
17. Рисунки, графики, таблицы вставляются в текст непосредственно в те места, где автор планирует их размещение. Рисунки должны быть в одном из графических форматов GIF, JPEG, TIFF, PCX, размером не более половины страницы. Каждый рисунок должен быть выровнен по центру и подписан снизу (шрифт Times New Roman, 12 pt) по образцу, приведенному ниже: 

Рис.1. Импульс ускорений в форме полуволны синусоиды

Все буквенные и цифровые обозначения, приведенные на рисунках, поясняются в подрисуночном тексте, но не на поле рисунка. 

Таблицы должны быть подписаны (шрифт Times New Roman, 12 pt) по центру сверху по следующему образцу: 

Таблица 1. Средняя продолжительность испытаний

Все сокращения и условные обозначения расшифровываются в тексте при первом упоминании. Размерности физических величин – в системе СИ. 

18. Формулы должны быть подготовлены в редакторе Microsoft Equation 3.0 или MathType: основной кегль – 12 пунктов, крупный индекс – 9, мелкий индекс – 7, крупный символ – 18, мелкий символ – 12. Формулы необходимо выравнивать по центру. При нумерации формул использовать выравнивание справа, а саму формулу размещать по центру. 

19. Страницы нумеровать по центру.

20. Колонтитулы не использовать.

21. В статье при наличии библиографического списка должны быть ссылки на литературу, например, [1]. Библиографический список приводится в конце статьи. Список цитированной в статье литературы должен быть пронумерован. Ссылки на литературу в тексте должны даваться в квадратных скобках [1, 2]. Для ссылок на Интернет-ресурсы необходимо приводить название ресурса. Если возможно, указывайте также автора и год публикации в Интернет.

22. Сноски должны быть пронумерованы арабскими цифрами. Текст сносок помещается в конце документа. Текст сносок должен быть набран 14 кеглем. 

23. Ссылки на гранты, поддерживающие выполненную работу, выражения благодарности кому-либо размещайте в конце статьи перед библиографическими ссылками. Признательность за техническое участие отмечается в отдельном абзаце. Посвящения размещаются перед текстом.
24. Оформление списка литературы – в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008:
Книга

Экономика и политика России и государств ближнего зарубежья : аналит. обзор, апр. 2007 / Рос. акад. наук, Ин-т мировой экономики и междунар. отношений. М. : ИМЭМО, 2007. 39 с.

Валукин М. Е. Эволюция движений в мужском классическом танце. М. : ГИТИС, 2006. 251 с.

Если авторы не указаны или больше трех авторов:

Нестационарная аэродинамика баллистического полета / Ю. М. Липницкий [и др.]. М., 2003. 176 с. 

Последовательное расположение первичной и повторной ссылок:
	Первичная
	Kriesberg L. Constructiv conflicts: from escalaition to resolution. Lanham, 1998

	Повторная
	Ibid.


Статья из журнала

Ефимова Т. Н., Кусакин А. В. Охрана и рациональное использование болот в Республике Марий Эл // Проблемы региональной экологии. 2007. № 1. С. 80–86.

	Первичная
	Анастасевич В. Г. О библиографии // Улей. 1811. Ч. 1, № 1. С. 14–28.

	Повторная
	Анастасевич В. Г. О библиографии. С. 15.


Сборник трудов

Дальневосточный международный экономический форум (Хабаровск, 5–6 окт. 2006 г.) : материалы / Правительство Хабар. края. Хабаровск : Изд-во Тихоокеан. гос. ун-та, 2006. Т. 1–8.

Философия культуры и философия науки: проблемы и гипотезы : межвуз. сб. науч. тр. / Сарат. гос. ун-т ; [под ред. С. Ф. Мартыновича]. Саратов : Изд-во Сарат. ун-та, 1999. 199 с.

Труды Института геологии / Рос. акад. наук, Урал. отд-ние, Коми науч. центр, Ин-т геологии. Вып. 113 : Петрология и минералогия Севера Урала и Тиммана. 2003. 194 с.

Статья из сборника

	Первичная
	Археология: история и перспективы : сб. ст. Первой межрегион. конф., Ярославль, 2003. 350 с. 

	Повторная
	Археология: история и перспективы. С. 272.  


Газета

О противодействии терроризму : федер. закон Рос. Федерации от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ : принят Гос. Думой Федер. Собр. Рос. Федерации 26 февр. 2006 г. : одобр. Советом Федерации Федер. Собр. Рос. Федерации 1 марта 2006 г. // Рос. газ. – 2006. – 10 марта.

Препринт

	Первичная
	Программа расчета «Equilibrium» для подготовки и анализа водных растворов / Г. Д. Бончев [и др.]. Дубна, 2003. 5 с. (Сообщения Объединенного института ядерных исследований ; Р12-2003-75). 

	Повторная
	Программа расчета «Equilibrium» … С. 3–4.  


Разные публикации, включенные в один и тот же идентифицирующий документ:
	Первичная
	Гришаева Л. И., Цурикова Л. В. Введение в теорию межкультурной коммуникации : учеб. пособие для вузов. 3-е изд. М. : Academia, 2006. 123 с.  (Высшее профессиональное образование. Языкознание)

	Повторная
	Гришаева Л. И., Цурикова Л. В. Указ. соч. С. 98.

	
	или «Op. cit.» (opus citato – цитированный труд) – для документов на языках, применяющих латинскую графику


Законы

О внесении изменений в статью 30 закона Ненецкого автономного округа "О государственной службе Ненецкого автономного округа" : закон Ненец. авт. окр. от 19 мая 2006 г. № 721-ОЗ : принят Собр. депутатов Ненец. авт. окр. 12 мая 2006 г. // Няръяна вындер (Крас. тундровик) / Собр. депутатов Ненец. авт. окр. – 2006. – 24 мая.

Об индивидуальной помощи в получении образования : (О содействии образованию) : федер. закон Федератив. Респ. Германия от 1 апр. 2001 г. // Образовательное законодательство зарубежных стран. – М., 2003. – T. 3. – С. 422–464.

Патентный документ
	Первичная
	Приемопередающее устройство : пат. 2187888 Рос. Федерация. № 2000131736/09 ; заявл. 18.12.00 ; опубл. 20.08.02, Бюл. № 23 (II ч.). 3 с.

	Повторная
	Пат. 2187888 Рос. Федерация. С. 2.


Комплексные библиографические ссылки

Байгулов Р. М. Развитие научно-технического потенциала региона // Экономика с.-х. и перерабатывающих предприятий. 2007. № 3. С. 13–15 ; Его же. Подходы к оценке стоимости объектов Интеллектуальной собственности // Вестн. КрасГАУ. 2006. Вып. 14. С. 42–46.

Бастрыгин А. И.: 1) Время, право и закон. СПб. : Ореол, 2007. 353 с. ; 2) Научное наследие доктора юридических наук, профессора Ивана Филипповича Крылова. СПб.  : Ореол, 2006. 95 с.

Ссылки на электронные ресурсы

Российские правила каталогизации. Ч. 1. Основные положения и правила [Электронный ресурс] / Рос. библ. ассоц., Межрегион. ком. по каталогизации. – М., 2004. – 1 CD-ROM. – Загл. с этикетки диска

Галина Васильевна Старовойтова, 17.05.46 – 20.11.1998 : [мемор. сайт] / cост. и ред. Т. Лиханова. [СПб., 2004]. URL:  http://www.starovoitova.ru/rus/main.php (дата обращения: 22.01.2007).

Справочники по полупроводниковым приборам // [Персональная страница В. Р. Козака] / Ин-т ядер. физики. [Новосибирск, 2003]. URL: http://www.inp.nsk.su/%7Ekozak/start.htm (дата обращения: 13.03.06).
Дирина А. И. Право военнослужащих Российской Федерации на свободу ассоциаций // Военное право : сетевой журн. 2007. URL: http://www.voennoepravo.ru/node/2149 (дата обращения: 19.09.2007).

О жилищных правах научных работников [Электронный ресурс] : постановление ВЦИК, СНК РСФСР от 20 авг. 1933  г. (с изм. и доп., внесенными постановлениями ВЦИК, СНК РСФСР от 1 нояб. 1934 г., от 24 июня 1938 г.). Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс». 

Энциклопедия животных Кирилла и Мефодия. М. : Кирил и Мефо-дий : New media generation, 2006. 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM).
Лэтчфорд Е. У. С Белой армией в Сибири [Электронный ресурс] // Восточный фронт армии адмирала А. В. Колчака : [сайт]. [2004]. URL: http://east-front.narod.ru/memo/latchford.htm (дата обращения: 23.08.2007).
Оформление титульного листа

УДК: 

	И. О. Фамилия(и) автора(ов)1)

	1) Название организации, адрес; e-mail организации и/или персональный email@server.name

	Название статьи

	Получена, опубликована 


Аннотация

Аннотация представляется на двух языках – русском и английском. Оба варианта представляются каждый на отдельной странице. Не рекомендуется использовать в аннотации сложные математические выражения.

Abstract 

Аннотацию на английском языке напишите подробнее, т.к. для читателей журнала, не владеющих русским языком, аннотация является единственным источником информации о содержании статьи.

Примечание.

Индекс универсальной десятичной классификации (УДК). Классификатор УДК можно найти либо в библиотеке в отделе каталогизации, либо на сайте http://teacode.com/online/udc/  или на сайте http://www.udk-codes.net/ 

Индекс УДК присваивается библиотекарем (каталогизатором) с помощью автора или самим автором.
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